

■最与众不同的“郑报哈罗教育体验中心”解读之一

# 郑报哈罗教育中心教孩子“真功夫”

今年3月,教育部印发《关于做好中小学课后服务工作的指导意见》,鼓励学校承担起学生的课后服务责任。课后服务的内容可以是自主阅读、体育,也可以是娱乐游戏、拓展训练。这无疑是个福音。当人们经济水平提升,孩子的教育就成为家庭最为关切的现实问题之一。为能顺利升学、上好学校,将来成为有用之才等,超过90%的中小学生都报了辅导班。作为学生选择一个适合的辅导班就是重中之重了。

郑报哈罗教育体验中心将综合素养、国际教育、学科竞技、传统文化等多种形式优质教育资源集中在这里,以“短时、丰富、全面、多彩”课程,通过人人参与来实现教育成果的共享,让孩子们获得优质教育资源的分享,以达到提升综合能力的目标。郑报哈罗的理念和发展方向,得到了河南省众多民办教育行业和机构“掌门人”的肯定和青睐。

郑报融媒记者 唐善普 文/图



## 创新的教育 才能更好满足社会需求

9月1日,修订后的《民办教育促进法》正式实施。“营利性、非营利性”分类改革正如火如荼在各地展开。对教育培训机构来说,民办教育培训机构如何有效开展创新教育,才能更好地迎合社会需求?很多做民办教育培训的负责人一直在思考。

现如今,全国各地各大中小城市的临街商铺或写字楼里,数量最多的恐怕是大小小面向各个年龄段的辅导班、特训班。从孩子出生,到中老年人,民办教育行业在市场经济的催生下,不用国家政策扶植,不用各级教育主管部门引导,就实现了活到老学到老的教育体系。各类教育人在市场需求的引导下,创造出了独居特色的中国民办教育产业,逐渐形成了各种模式的教育方法,引进或自主研发出了各类的教育理念。

这么多的经验和研究成果是否适合中国的教育发展,是否能解决当前我们面临的教育难题?对家长来说,只有擦亮眼睛,才能更好地去寻找适合自己的教育产品和项目。通过对比,从众多甚至鱼目混珠的各类培训项目中,找到适合自己的,避免浪费时间。

而郑报哈罗教育体验中心就是力求将综合素养、国际教育、学科竞技、传统文化等多种形式优质教育资源集中在这里,让学生享受到优质教育资源,达到提升自身的综合能力。

这种把各类教育项目集中在一起,把各类教育项目的教育理念、特色教育方法放在一起,取长补短,相互借鉴,从而实现真正的因材施教,或许是一个解决当下教育的途径。

## 玩中乐学始见“真功夫”

“玩是家长最担心的环节,爱玩是孩子的天性。”语文教育专家罗珠彪教授表示,“玩”是孩子的自主探索系统。孩子玩的过程,其实是一种学习拓展的实践过程。我们提倡,让孩子更多、更轻松地与大自然的万物接触。大自然就是一本集中了天地精华的读本,而且更丰富、更形象、更能产生共鸣。罗珠彪教授还指出,“玩”是孩子主动吸收信息的过程,如孩子通过文字或图片了解了什么叫绿,但是让孩子出去写生感受春回大地,他们会感觉到绿的生命力;如果孩子到军营里面体验,他们会感觉到绿的责任感……通过这种体验式的玩,可以让孩子从心灵深处感受更多的信息,也增加了孩子的词汇与感想,这也就是教育中“玩”的精髓。

“在郑报哈罗教育体验中心这个教育共享空间中,知名的品质培训机构输出师资和课程,最终的目的是为了让学生获得优质教育服务。”中心负责人告诉记者,从郑报哈罗体验中心的课程设置可以看出,这里已经不同于市场上的语数外学科类培训机构,更偏重于中小学生的全面素质发展。

郑报哈罗云课堂,是由郑报哈罗教育集团牵手朗威国际教育共同推出的在线交互式教育平台,通过云平台,实现与美国、澳大利亚、英国国立中学课堂的同步教学。郑报哈罗云课堂首先推出的将是STEM课程,STEM课程是为中小學生提供



的一套前沿教学解决方案,内容涵盖科学、技术、工程和数学4个学科领域,旨在全面支持国家对复合型创新人才的培养,提升学生的创造力和实践能力。

足够好的妈妈让孩子自由成长,不是不闻不问,不是事无巨细,尽情享受孩子给自己带来的快乐,用尊重、鼓励、欣赏、信任的态度对待孩子,心能量携手郑报哈罗打造《好妈妈课堂》。

动起手来,在童话世界里,发挥每一个孩子的想象力,装扮自己心中的公主和王子,做一个小小的服装设计师,并秀出自我风采。

鸿蒙思维绘画将核心教学法——点视构思教学法完美地融入教学中,以点视开智画板、点视开智乐园和课后创意作业为辅助教材,结合适龄儿童的生理及心理特征,通过绘画对儿童的左右脑潜能进行开发,塑造出具有全脑智慧的新一代儿童。

郑报哈罗教育体验中心和艾瑞德国际学校强强联合,共同打造“有品质有未来的幼小衔接,有温度有故事的自然生长”。以超前的教育培养不同的孩子:习惯课程——针对习惯的衔接,品格的培养;田园课程——300亩农场的田园课程体验,让教育回归自然,营造场景化学习环境;体验课程——让孩子走进小学体验学习生活,体验衔接课程;拓展课程——让孩子的好奇心和想象力着床;研学课程——用脚步丈量世界,在经历中体验,在旅行中感知;故事课程——开设教育戏剧课程,组织孩子讲故事、演故事,在主题课程中可以感受故事的温度、体验故事的乐趣。

.....

因材施教方见真功。在郑报哈罗教育体验中心,孩子们将享受的远不止这些教育资源。想详细了解更多的教育项目,通过咨询或我们随后更多的详尽报道——给大家解读不一样的“郑报哈罗教育体验中心”。

## 郑报哈罗教育 给孩子与众不同的“智慧”

郑报哈罗教育体验中心是郑州报业集团旗下教育板块的特色项目,这里打造的是当下省内乃至国内独具特色的创新型优质教育成果分享平台和共享平台,通过人人参与来实现教育成果的共享。中心以创新优质品牌项目为核心,多种形式优质教育资源集中在这里,不仅可以让学生获得优质教育资源的分享,也是教育科研探讨、经验交流共享的平台。

在这里,郑报哈罗会提供给更多艺术类的体验课程,比如,成年人可以到这里学习茶艺、瑜伽;学生们来到郑报哈罗教育体验中心,能共享的教育资源更多,比如琴棋书画、形体舞蹈、音乐素养,还有更适合男孩子的数据编程、机器人拼装等。

为何将课程设置得如此丰富多彩?郑报哈罗负责人说,市场上的培训机构很多,孩子们在上完学校的课程后,还要到培训机构继续学习语数外、理化生,很辛苦。“我们就是想让孩子们能找到自己喜欢的体验课程,而不局限于学科类知识。”郑报哈罗负责人说,未来民办教育机构的发展,也是面向多元化的办学方向,美育类课程必不可少,而且比重也会越来越大。

郑报哈罗教育体验中心负责人这样向记者描述这个与众不同的教育中心:将来孩子们在这里,能通过优质教育资源的共享,学习掌握到在其他机构多得多的能力与方法,对孩子未来更好地在社会竞争中达到预期目标打下了坚实的基础。

招生电话:0371-89962117、89962118、89962199

地址:郑州市陇海西路80号(陇海西路与文化宫路交叉口向西50米路北)